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nastává čas končícího volebního období a voleb 
do zastupitelstva obce a toto období je vždy časem 
příhodným k ohlédnutí se zpět, k bilancování. 
Tato a podobná slova budete číst jistě i v dalších 
článcích. Pro zastupitele obce to není zhodnocení 
jen roku posledního, ale všeho od roku 2006. Vše-
ho úspěšně dosaženého, analýzou celkového stavu 
a pokroku rozvoje v obci, rozborem nedostatků 
a všech otevřených problémů. 

V jednotlivých kapitolách Vám to předkládám 
po jednotlivých bodech:

Výstavba cyklostezky Věrovany – Dub 
nad Moravou

Po dvouletých přípravách jsme na konci roku 2006 
realizovali stavbu cyklostezky do Dubu nad Mora-
vou. Jejím výstupem je bezpečný provoz cyklistů 
či chodců. Význam úseku je umocněn i využitím 
stezky dálkovými cykloturisty – souběh s meziná-
rodní cyklotrasou č. 47 (Moravská cyklotrasa).

Ze společného projektu tří obcí mikroregionu 
Království – Věrovany, Dub nad Moravou a Char-
váty – byl realizován bohužel jenom náš úsek, 
proto následující bezpečné putování zatím nemá 
návaznost. Získaná dotace 1 400 000,-Kč – 50 % 
celkových nákladů akce. 

Centrum volného času

Pokračovali jsme ve výstavbě Centra volného času 
v Rakodavech, v roce 2006 III. etapou výstavby 
– vybudování pojízdného chodníku. I na tuto akci 
se nám podařilo zajistit fi nanční dotaci ve výši 
198 000 Kč, odpovídající 60 % celkových fi nanč-
ních nákladů této etapy.

V roce 2008–2009 byly dokončeny terénní 
úpravy, výsadba zeleně, parkový mobiliář, zřízení 
asfaltové plochy pro různé hry a umístění dětské 
prolézačky. Využití pozemků, kde se tato klidová 
zóna nachází, nabízí stále další možnosti, jak toto 
místo dotvářet a rozvíjet. 

Výstavba nájemních bytů 

V roce 2007 byly v nástavbě nad MŠ zřízeny 
3 nájemní byty pro příjmově vymezené osoby 
z dotací ze Státního fondu rozvoje bydlení ve výši 
1,6 mil. Kč, která opět odpovídá 50 % celkových 
fi nančních nákladů. Naše obec nové byty prona-
jímá, taktéž jako i další tři byty v budově mladým 
rodinám či párům, s předností těm, kteří chtějí 
v naší obci postavit nebo opravit RD. 

Výstavba ČOV 

Nejvýznamnější investiční akcí na přelomu roku 
2007 s dokončením v roce 2008 byla stavba ČOV 
obce Věrovany, kdy celkový příjem dotací byl 
17 846 000,- a náklady na tuto akci činily celkem 
22,083 mil. Kč. Na začátku roku 2009 byla spuště-
na do zkušebního provozu.

Méně úspěšní jsme zatím s realizací kanali-
začního řadu, nicméně z rozpočtu obce jsme část 
vybudovali. Na ČOV jsme napojili řady vybudo-
vané v minulých letech při výstavbě inženýrských 
sítí k zástavbě RD. Byly taktéž napojeny dvě stáva-
jící větve, do kterých jsou zaústěny splaškové vody 
a byla dokončena přípojka společného objektu 
obecního úřadu, mateřské školy s jídelnou a šesti 
bytových jednotek. V součtu náklady z rozpočtu 
obce představují v roce 2008 a 2009 částku cca 
6 mil. Kč. V těchto nákladech jsou promítnuty 
i náklady na rozšíření vodovodního řadu v lokalitě 
„na trávníku“(sad vedle sokolské zahrady), aby po 
změně územního plánu obce mohly být pozem-
ky nabídnuty k zástavbě RD. Do konce září roku 
letošního budou provedeny některé další veřejné 
části přípojek a bude opraven kryt místní komu-
nikace po výkopech. 

Moderní čistírna odpadních vod pracuje, fak-
tem je, že zatím většinu splašků a odpadních 
vod musíme navážet fekálním vozem. Realizace 
kanalizace je závislá na velké investici ve výši cca 
100 mil. Kč. S různými přísliby, změnami priorit 
k zařazení do programu MZe ČR k přidělení dota-

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, cí a realizace akce v roce 2010, s největší pravdě-
podobností v tomto roce zahájena nebude. O tyto 
prostředky je nutné opakovaně usilovně žádat.

Ostatní a různé

V roce 2008 byly investice směřovány také do 
výstavby inženýrských sítí k novým RD (lokalita 
v Nenakonicích „za bývalou pekárnou“). Nákla-
dy – komunikace, vodovod, plynovod, kanaliza-
ce a veřejné osvětlení – celkem 3 200 000,- Kč.U 
veřejného osvětlení jako celku byla v letošním 
roce provedena jeho modernizace instalováním 
regulačních jednotek, které by měly přinést obci 
úspory ve spotřebované energii a dálkovým hlá-

šením poruch na této síti by mělo dojít k omezení 
výpadků svícení. Získaná dotace 161 000,- Kč. 

Co se týká dalších stavebních míst a s tím spo-
jená činnost se změnou územního plánu jako 
takového, učinili jsme některé kroky pro realiza-
ci plánu nového. Nicméně v rozvoji nás teď brz-
dí nedostatečná kapacita pitné vody stávajícího 
vodovodního řadu, který by se měl rekonstruovat. 
Na tuto rekonstrukci byla zpracovaná projektová 
dokumentace a vydáno stavební povolení a poo-
hlížíme se po příhodných dotacích v rámci svazku 

společného vodovodu Dub nad Moravou, Věro-
vany a Charváty. Všechno má svůj směr, ale také 
to chce svůj čas. Nedostatek kapacity pitné vody 
netrápí jen naši obec, ale také Charváty a Dub nad 
Moravou, a proto v rámci společného projektu 
se řeší nový přivaděč pitné vody. Shrnuto: nový 
územní plán nemůže nabízet lokality pro rozvoj 
bytové výstavby tam, kde není základní infrastruk-
tura, a tak s největší pravděpodobností necháme 
jeho realizaci na rok 2012.

V této době již nemusíme přemýšlet, jaký záměr 
realizovat v objektu zchátralého zámku Nenakoni-
ce, protože tento byl v roce 2009 z majetku obce 
odprodán. Některými kritizovaný krok podle 
mého názoru naší obci hodně ulehčil a přinesl 
odpovídající fi nanční prostředky. V roce 2008 byl 

odprodán z majetku obce 
i plynovod, a to za téměř 
takovou cenu, za kterou 
byl v letech 1992–2001 
pořízený.

V současnosti pomalu, 
ale jistě naplňujeme naše 
záměry. K tomu, abychom 
byli moderní obcí se vším 
všudy, nám však nestačí 
jen připravené plány, ale 
vše závisí na fi nancích, 
o které neustále usiluje-
me, jako např. v současné 
době kromě kanalizace 
také na zateplení budovy 
MŠ ze „Zelené úsporám“ 
v hodnotě cca 3,5 mil.Kč.

Ve fázi rozpracovanos-
ti je již projekt DPS-ky, 

vzhledem k daným prioritám je v současné době 
odsouván. V této sociální oblasti nadále spolu-
pracujeme s Charitou Olomouc a byl realizován 
projekt nových středisek pečovatelské služby na 
venkově, a to v Těšeticích, Tršicích a Velké Bys-
třici. V návaznosti na první středisko – Věrovany 
– a provázaností všech uvedených středisek tím-
to projektem dochází ke zvýšení kvality poskyto-
vání charitativní pečovatelské služby. U nás jsou 
poskytovány všechny pečovatelské služby, kromě 
služeb zdravotnických, které pečovatelky mohou 
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v případě potřeby zajistit. Naše podpora spočívá 
v bezplatném pronájmu místností pro středisko 
Věrovany v budově OÚ a v nákupu různých zdra-
votnických pomůcek pro klienty a vybavení pro 
pečovatelky. Pro zájemce uvádím kontakt na Cha-
ritu Věrovany: 721 215 021, paní Jana Zbožínko-
vá.

Fungují nám dva sbory dobrovolných hasičů, 
pro které jsme za uplynulé období získali v dota-
cích téměř 60 000,- Kč, a spolu s fi nančními pro-
středky z rozpočtu obce bylo pořízeno nové vyba-
vení.V obou budovách hasičských zbrojnic byly 
zrekonstruováno, resp. zřízeno, sociální zařízení. 

Dále jsou pořádány různé kulturně společen-
ské akce, za vyzvednutí jistě stojí „Hanácké kvi-
tek“ Dechové kapely Věrovanky, pod záštitou naší 
obce a Olomouckého kraje. Nadále jako zřizovatel 
zajišťujeme provoz základní a mateřské školy a co 
se týče počtu dětí, tak se zdá, že se blýská na lep-
ší časy. Důkazem většího počtů dětí je ta skuteč-
nost, že jsme provedli částečnou opravu a výměnu 
zařízení, aby mohla být v mateřince otevřena další 
třída. 

Ve sportovištích TJ Sokola Věrovany a HSTS 
Věrovany nejen s fi nanční podporou obce jsou 
pořádány některé již tradiční sportovní a kul-
turní společenské akce. (Oslavy dne dětí, kácení 
máje, pivní slavnosti, turnaje v nohejbalu a Tur-
naj o pohár starosty obce v malé kopané v klání 
místních částí naší obce.) Za podpory obce v malé 
kopané soutěží v Olomouckém futsalu dvě mužstva 
„Pivního baletu“. O areál v sokolské zahradě s pra-
videlnou údržbou zelených ploch pečujeme, v zi-
mě za pomoci některých obětavých spoluobčanů 
zajišťujeme ledovou plochu.V režii tělovýchovné 
jednoty jsou pořádány turnaje ve volejbalu, bad-
mintonu a s podporou obce rozloučení s prázdni-
nami pro děti. V letošním roce si mohli mezi sebou 
zasoutěžit taktéž příznivci tenisu. Klub seniorů se 
pravidelně schází a mimo katastr obce na různých 
setkáních prezentuje a reprezentuje naši obec. To 
samé v neposlední řadě platí i o mažoretkách, kte-
ré pravidelně každým rokem, mimo jiné, zpestřu-
jí svým vystoupením hodové oslavy. Na brokové 
střelnici je tradičně pořádáno místním myslivec-

kým sdružením několik závodů ve střelbě na letící 
terče, včetně závodu o pohár starosty obce.

V letošním roce již 7. ročníkem pokračovaly 
rybářské závody pro děti „Boňuchy“. Tato jezera 
jsou majetkem obce, máme z toho jisté povin-
nosti. Závody jsou vyvrcholením rybářské sezó-
ny mladých rybářů. V anonymitě nemůžou pod 
hlavičkou obce zůstat pořadatelé těchto závo-
dů (manželé Štefančíkovi, Frélichovi, Holičkovi 
a jejich další rodinní příslušníci a známí), kteří 
svým nezměrným úsilím těmto závodům rok od 
roku zvyšují laťku. 

Tento výčet by mohl být i obsáhlejší, ale kdo má 
oči otevřené, určitě se zapojením mysli může hod-
notit a ocenit.

Péči o pořádek a vzhled obce je věnováno taktéž 
velké úsilí a hodně fi nančních prostředků. Na tuto 
činnost a vytvoření pracovních míst bylo zajiště-
no z Úřadu práce v Olomouci více než 400 000 
Kč za celé období. Dále nabízíme pomoc a práci 
pro zlepšení své sociální situace zájemcům o tzv. 
veřejnou službu.

V loňském a letošním roce byly vyměněny staré 
autobusové zastávky za moderní a v letošním roce 
byla v novém krytu ze zámkové dlažby provedena 
cesta k místnímu hřbitovu. 

Na vzhledu naší obce se svou prací také podílejí 
naši občané, za což jim touto cestou děkuji. Toto 
poděkování také patří všem spolkům a jedin-
cům, kteří se podílejí na společenském, kulturním 
a sportovním životě v obci.

O záměru pískovna Věrovany bylo napsáno 
v poslední době určitě hodně, takže pokud se 
o toto téma zajímáte, jistě je Vám znám součas-
ný stav této věci. V posledním kroku projednává-
ní tohoto záměru vlivu na životní prostředí zatím 
nebylo Ministerstvem životního prostředí ČR roz-
hodnuto.

Vždy je co zlepšovat, poučit se z chyb a nezdarů 
může vést jenom k lepší úrovni našeho spolužití. 
Přeji naší obci v budoucnosti jen to nejlepší.

Za OÚ Věrovany
Miroslav Kubíček, starosta

Ve dnech 15. a 16. října 2010 se budou v naší obci konat volby do zastupitelstva obce a do 
 1/3 Senátu PČR.

V pátek 15. 10. 2010 můžete volit v době od 14 do 22 hodin. V sobotu 16. 10. 2010 můžete volit v době 
od 8 do 14 hodin.

Volební místnost bude opět ve velké zasedačce OÚ Věrovany, v 1. patře.
Pokud je někdo nemocný, nepohyblivý – může požádat o výkon volebního práva do přenosné volební 

schránky. Informaci podejte telefonicky na číslo 585 964 260, nebo e-mailem: obec@verovany.cz.
Nezapomeňte si k volbám přinést platný občanský průkaz, který je podmínkou pro možnost výkonu 

volebního práva.

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE 
A DO 1/3 SENÁTU PČR

3. července 2010 oslavili svou diamantovou 
 svatbu manželé Marta a František Gruntovi 

z Věrovan č. 160. Jejich společný život a jeho rado-
sti i strasti je spojily poutem nerozlučným a posíli-
ly ještě víc vzájemnou lásku, důvěru, toleranci.

K oslavě tohoto významného výročí byl pozván 
rovněž starosta obce, který manželům Gruntovým 
srdečně popřál ještě hodně takových krásně pro-
žitých let ve zdraví a štěstí, v kruhu své rodiny.

8. srpna 2010 jsme měli se starostou obce to po- 
 těšení poblahopřát paní Ludmile Janouškové 

z Nenakonic č. 396 k životnímu jubileu 100 let. 
Paní Janoušková se k nám přistěhovala před 20 
lety a po celou tu dobu je to taková „pohádková 
babička“, jak nám sdělila paní Martina Indráková, 
která se o babičku pečlivě stará. 

Paní Janoušková prožila dlouhý, ale mnohdy 
těžký život, přesto, kdo ji znal, ví, že je velmi pří-
jemná a kolem sebe šíří dobrou náladu. V posled-
ních měsících je bohužel upoutána na lůžko. Její 
rodina se o ni však s láskou dobře stará, a tak 
paní Janoušková může svůj život prožívat v klidu 
domova. 

Ať se Vám, paní Janoušková, stále daří!

Ivana Musilová

VÝZNAMNÁ JUBILEA NAŠICH SPOLUOBČANŮ

�

K oběma blahopřáním se připojují zastupitelé obce i redakční rada Zpravodaje…
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Dne 20. června 2010 oslavil SDH Nenakonice 
  80. výročí založení. Oslavy se konaly na návsi 

obce Nenakonice před hasičskou zbrojnicí. K dobré 
náladě hrála Hudba při HZS Olomouckého kraje.

Po slavnostním zahájení a projevu starosty 
sboru byly zúčastněným hostům, sborům a spon-
zorům předány pamětní listy. Následoval projev 
starosty obce. Čestná uznání sboru předal starosta 
sboru aktivním členům jako poděkování za jejich 
činnost. Vyznamenání pak předal starosta OS 
SDH bratr Sýkora. 

Po ofi ciální části a vystoupení mažoretek před-
vedlo ukázku útoku naše soutěžní družstvo žen. 
Všechny přítomné zaujala také soutěž v požárním 
útoku, které se zúčastnila družstva mužů z okrsku. 
Jejím tradičním zpestřením je chystání potřebné-
ho vybavení až po startu přímo z vozidla a nasává-
ní vody z Mlýnského náhonu. To bylo pro mnohé 

80. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SDH NENAKONICE

hasiče oříškem a nejednou pobavili přihlížející 
obecenstvo.

Během celé akce si všichni mohli prohlédnout, 
jak moderní techniku zastoupenou vozidlem 
MAN z HZS Olomouc, tak tu historickou. Starou 
samojízdnou stříkačku nám přivezli ukázat bratři 
z SDH Chválkovice, z čehož měly radost přede-
vším děti. Ty si také mohly v dětském koutku za 
dozoru našich členek vyzkoušet hasičskou výstroj. 
Odměnou za nasoukání se do hasičské blůzy 
a opasku jim byly drobné upomínkové předměty 
a sladkosti. Vyvrcholením programu bylo vystou-
pení seniorek, které si hned získaly celou náves.

Akce se konala za podpory Olomouckého kra-
je a sponzorů, kterým touto cestou ještě jednou 
děkujeme.

Ivo Mrázek, starosta SDH Nenakonice

NENAKONIČTÍ HASIČI O PRÁZDNINÁCH NESPÍ

Malí hasiči v Nenakonicích

Na prázdniny se těšíme všichni, až na rodiče. 
  Co o prázdninách s dětmi? Řešením posled-

ních pár let se staly tzv. příměstské tábory, kdy 
děti ráno přijdou do tábora, vedoucí se postarají 
o celodenní program, kuchařky o jídlo a odpoled-
ne se děti vracejí zpátky domů obohaceny o spous-
tu nových zážitků. 

Do letošní táborové sezóny ASC Univerzity 
Palackého jsem jako novinku uvedla tématické 
týdny Malých hasičů (19.–23. 7. a 26.–30. 7.). Pro-
gram pro kluky byl bohatý. Vytvořili jsme si kulisy 
pro vystoupení při záchraně z hořícího domu a pro 
zásah při dopravní nehodě. Každý hasič si také 
domů odnesl vlastní papírové hasičské auto. Nav-
štívili jsme nejen hasiče-profíky (HZS Olomouc), 
ale i hasiče dobrovolné. Právě zbrojnice SDH Nena-
konice poskytla dětem program na celý den.

Kromě zásad požární bezpečnosti jsme s dětmi 
na návsi v Nenakonicích trénovali štafety a pře-
kážkový běh. Atrakcí pro kluky bylo samozřejmě 
také hasičské auto, do kterého mohli nahlédnout, 
a poháry přeplněné police v hasičárně. Chlap-
ci byli nadšení a většina z nich má nyní o svém 
budoucím povolání jasno: „Já budu hasič, ale ne 
dobrovolnej, ten to nemá zaplaceny!“

I když SDH Nenakonice zatím nemá družstvo 
malých hasičů, kypří svou podporou úrodnou 
půdu pro příští hasičské generace.

Dobromila Mrázková,
členka výboru SDH Nenakonice

Letní diskotéka SDH Nenakonice

Sobotní večer 14. 8. 2010 se v bolelouckém areá 
  lu u splavu nesl ve znamení hudby a tance. 

Družstvo žen SDH Nenakonice si tento letní večer 
vybralo pro uspořádání diskotéky. Počasí nám 
přálo a přilákalo spoustu návštěvníků (toužících 
nejen po tanečním parketu), kterým se nechtělo 
odejít ani po druhé hodině ranní. Zásluhou týmu, Více informací a fotografi í na www.volny.cz/hasne.

ve kterém nesměli chybět ani naši chlapi (tímto 
jim děkujeme za pomoc), se podařilo uspořádat 
úspěšnou akci, kterou snad někdy v budoucnu 
rádi zopakujeme. Těm, kterým přišli, děkujeme 
a ostatní zveme na naše budoucí akce.

Za družstvo žen
Dobromila Mrázková
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Ve středu 1. září byl v Základní škole Věrovany  
 zahájen nový školní rok. Zástupci obce pře-

dali prvňáčkům hezké dárky a pan starosta Miro-
slav Kubíček popřál všem školákům mnoho úspě-
chů.

V naší škole jsou v současnosti dvě třídy, v nichž 
se učí celkem 28 žáků. První třídu navštěvují žáci 
prvního a druhého ročníku, vyučující je Mgr. Iva-
na Trochová. 

Ve druhé třídě se vzdělávají žáci třetího a čtvr-
tého ročníku pod vedením paní učitelky Mileny 

Maňáskové. Ve školní družině zůstává po vyučo-
vání 12 žáků s paní vychovatelkou Blankou Žera-
víkovou.

Školnické práce vykonává paní Zdeňka Raško-
vá.

Škola žákům nabízí i náboženství a volnoča-
sové časové aktivity: výtvarný kroužek, taneční 
kroužek a pohybové hry.

Mgr. Ivana Trochová, 
ředitelka ZŠ Věrovany

ŠKOLNÍ ROK 2010/2011 V ZÁKLADNÍ ŠKOLE VĚROVANYCO UMÍ CZECH POINT?

Od prosince 2009 máme na úřadě zavedený 
  tzv. Czech Point. Tato služba obnáší několik 

výhod jak pro občany, tak i pro úřady. Pro obča-
ny jde zejména o to, že na počkání a za poplatek 
obdrží např.:

•  List vlastnictví (musíte znát číslo LV)
•  Výpis z bodového hodnocení řidiče 
•  Výpis z obchodního rejstříku 
•  Výpis z rejstříku trestů
•  Výpis z živnostenského rejstříku
•  Zřízení datové schránky
•  Konverze dokumentů

Pro úřady je zde možnost konverze dokumentů 
a od 1. 7. 2010 i evidence obyvatel.

Pokud tedy využijete službu Czech Point, přijď-
te na náš úřad a nezapomeňte s sebou vzít i pat-
řičné doklady (občanský průkaz, řidičský průkaz 
apod.).

Ověřování podpisů

Znovu připomínám, že k ověření podpisu musí 
přijít člověk, který chce svůj podpis ověřit, osobně 

na úřad a prokázat se platným občanským průka-
zem. Neplatí zde ta skutečnost, že se v obci všichni 
známe – prostě si musíte vzít svůj občanský prů-
kaz s sebou. Pokud je někdo nepohyblivý, může 
zavolat a ověření podpisu provedu po dohodě 
u něj doma.

Hlášení rozhlasem – nabídka prodeje 
a ostatních služeb

Upozorňujeme občany na hlášení prodeje zboží či 
různých služeb. Neručíme za kvalitu zboží nebo 
služeb, které provádějí fi rmy či jednotlivci na 
základě vyhlášení místním rozhlasem. Hlášení je 
zpoplatněná služba a na základě žádosti a úhrady 
poplatku ji provádíme. Nemůžeme však nijak pro-
věřit, zda osoba, která něco nabízí, je spolehlivá 
a poctivá.

Proto buďte obezřetní – hlavně u podomních 
prodejců a různých osob, které se vydávají za ply-
naře, elektrikáře, pojistníky apod. Tam opravdu 
záleží na vás, koho k sobě pustíte a jaké zboží nebo 
službu si objednáte a zaplatíte.

Ivana Musilová

VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ

Magistrát města Olomouce, odbor agendy ři -
 dičů, upozorňuje držitele řidičských prů-

kazů, kteří mají ŘP vydaný v době od 1. 1. 1994 do 
31. 12. 2000, že tyto řidičské průkazy přestanou od 
1. 1. 2011 platit.

Proto je nutné do 31. 12. 2010 požádat na 
MmOl, agendě ŘP o výměnu řidičského průkazu.

K žádosti se dokládá:

•  platný doklad totožnosti
•  řidičský průkaz
•  1 fotografi e 3,5 x 4,5 cm
 
Žádost se podává osobně, pokud osobně nemů-

žete, musíte někoho zplnomocnit a zmocněnec 
musí mít vaše originální doklady, včetně svého 
občanského průkazu.

Ivana Musilová

�
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ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY

Loňský školní rok jsme zakončili výletem do 
 Tovačova. Napřed jsme šli pěší túrou na zá-

mek a po cestě okolo rybníka jsme nakrmili kach-
ny a labutě. Škoda, že jste neviděli ty plné batohy 
suchého pečiva! Po prohlídce zámku a po pohádce 
jsme se nechali dovézt na oběd zpět do MŠ avií. 
Úplně nám to stačilo, byli jsme unavení ze zážitků, 
horka i komárů.

Na rozloučenou se školkou jsme se necha-
li pozvat na zmrzlinu do nenakonické hospody 
„U Terky.“ Peníze jsme měli s sebou, protože zná-
me staré pořekadlo…, ale paní Tereza Smékalová 
nás nakonec všechny pozvala a kromě zmrzky děti 
dostaly kofolu a paní učitelky „vídeň“.

Tímto jí moc děkujeme a těšíme se, až zase 
bude horko…

V novém školním roce máme zapsaných 53 
dětí. Tento nárůst počtu jsme museli ve spoluprá-

ZPRÁVY ZE ŠKOLNÍ JÍDELNY

Léto uteklo jako voda a už zase vaříme naplno. 
  Letos jsme měli během prázdnin jeden měsíc 

zavřeno, a to z důvodu rozsáhlejší rekonstrukce 
v naší kuchyni. Tím se zároveň omlouváme našim 
strávníkům. Za provozu bychom to ale nezvládli.

Přestože nám Obec Věrovany na běžný provoz 
– např. energie, voda, údržba, čisticí  prostředky, 
služby atd. – poskytuje každoročně nemalou část-
ku, umožnila nám v letošním roce navíc investici 
do nové podlahy. Také jsme nechali provést nut-
nou velkou opravu varného elektrického kotle 
a rozšíření vzduchotechniky na základě požadav-
ku pracovníka OHS. V loňském školním roce jsme 
vymalovali. 

Během měsíce srpna jsme provoz kuchyně 
obnovili, začali jsme vařit pro cizí strávníky, poz-

ději i pro děti z mateřské školy a 1. září jsme při-
vítali školáky. 

Rádi bychom upozornili naše občany, že stá-
le přijímáme přihlášky ke stravování, a to nejen 
k odběru stravy denně, ale i jen po dobu nemoci, 
léčení jednoho z partnerů apod. Občanům star-
ším 80-ti let a mladším zdravotně znevýhodně-
ným poskytuje obec slevu na stravné. Obědy lze 
vyzvednout osobně nebo po domluvě s Charitou 
lze zařídit dovoz do domu.

Připomínáme našim strávníkům, že poslední 
oběd v letošním roce vydáváme 23. 12. 2010.

Přejeme do podzimních dnů občanům jen to 
nejlepší a našim strávníkům navíc dobrou chuť!

Za kolektiv kuchyně 
Stanislava Popelková

ci s obcí řešit. Obec Věrovany v naší MŠ zajistila 
rekonstrukci tělocvičny v ceně více jak 80 000 Kč. 
Vyměnily se dětské záchody, vodovodní baterie,  
přidaly se nové radiátory a vymaloval se celý pa-
vilon. Máme všichni velkou radost, protože tak 

můžeme tělocvičnu využívat i v zimě, a v novém 
roce 2011, jakmile nastoupí další děti, bychom 
spodní třídu ještě rozdělili na mladší a nejmladší 
děti. Při počtu dětí do 20 se můžeme dětem více 
individuálně věnovat, a je to určitě to nejlepší, co 
můžeme pro naše děti udělat.

V novém roce máme taktéž přislíben nábytek 
do nového oddělení, za který předem děkujeme.

V září do naší školky nastoupily dvě nové paní 
učitelky. U mladších dětí je to paní učitelka Hed-
vika Pešoutová, Bc., u starších dětí paní učitelka 
Zdeňka Vyroubalová, Mgr.

Přeji jim, aby se jim v naší školce líbilo a děti je 
měly rády. 

AKCE MŠ
15. 9. 2010 odpoledne: „Hledáme Podzimníčka“ 
s rodiči. 
16. 9. 2010 v MŠ: „Putování s muzikou“
5. 10. 2010 v 15.45 v MŠ: „Listové tvořeníčko“ 
s rodiči
12. 10. 2010 v MŠ „Jak včelička zachránila krá-
líčka“

Iveta Konečná, ředitelka MŠ Věrovany
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Je to smutné, ale mládí musí jednou odejít. 
 I když si je člověk zachová v srdci, nezachová 

si je v kolenou. Hra je jeden z nejlepších způso-
bů, jak si život zpříjemnit. Hráli jsme si jako děti, 
ale v dospělosti jsme to zapomněli. To je to, co si 
uvědomila skupina seniorek-tanečnic. Dnes nejen 
tančíme na známých akcích v obci, ale jsme zvá-
ny i za hranice naší vesnice. S programem, který 
nám tvoří naše choreografk y J+D Mrázkovy, jsme 
spokojeny, a myslím, že i obecenstvo, před kterým 
vystupujeme, se pobaví, k čemuž přispívají i naše 
odvážné kostýmy. Letos jsme byly pozvány i na 
Hanácký kvítek ve Věrovanech, a věřte, že takové 
vystoupení před spoluobčany je leckdy velmi těžké. 

PŘIJĎTE SI HRÁT S NÁMI

Rovněž zajímavé bylo setkání tančících seniorů ve 
Velkém Týnci, kde se nově objevila taneční skupi-
na z domova důchodců z Chválkovic. Je pravda, že 
stáří se podepisuje na každém z nás, ale život má 
ten smysl, který mu dáme, i když už máme méně 
času než ti mladší. On je totiž život jako prázdná 
sklenice, a je na nás, čím si ji naplníme… To je jen 
malé shrnutí činosti naší malé skupinky tanečnic, 
do které bychom rády přibraly další členky a mož-
ná i členy. 

Za skupinu tanečnic 
Mgr. Helena Ermacorová.

PROTÁHNĚTE TĚLO!

Jsou tady opět dlouhé podzimní večery a já k Vám 
 přicházím s návrhem na jejich změnu. Přijďte 

mezi nás do tělocvičny. Čekají tam na Vás zajímavé 
cvičební pomůcky – overbaly, gymnabaly, teraban-
dy, švihadla a dokonce i obyčejné šátky. Protáhnete 
si s námi tělo, pročistíte mysl a za 60 minut snad 

SENIOR KLUB NA CESTÁCH

Tak jako každý rok i letos uspořádal senior klub 
 pro své členy a sympatizanty klubu zájezd. 

V měsíci červnu jsme vyrazili směr Vranov nad 
Dyjí. Prohlídka zámku předčila naše očekávání. 
Po prohlídce zámku jsme poobědvali v zámecké 
restauraci. Po dobrém obědě a odpočinku jsme 
se přesunuli do předhradního přístaviště. Počasí 

nám přálo, a tak dvouhodinová plavba po přehra-
dě byla překrásná. Na zpáteční cestě jsme se stavili 
na večeři a ve večerních hodinách jsme v pořád-
ku dorazili domů. Dle prvních reakcí účastníků se 
zájezd líbil, což nás potěšilo. 

Za výbor klubu seniorů Petr Grunt

zapomenete i na starosti. Začínáme 4. října 2010 
v 18 hodin v tělocvičně. Nikdo se nemusí bát, že 
cvičení nezvládne. Cvičíme pravidelně v pondělí 
a čtvrtek od 18 hodin. Těším se na Vás.

Eva Skoupilová

CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Charitní pečovatelská služba v naší obci 
  působí již od roku 2002. Tato služba je 

poskytovaná lidem, kteří pro svůj věk, nemoc či 
postižení potřebují pomoc jiné osoby, aby mohli 
důstojně žít ve svém domácím prostředí. Pečo-
vatelka například donese a ohřeje oběd, pomůže 
při přípravě a podání jídla, umyje nádobí, uklidí, 
nakoupí, zajde k lékaři, vyzvedne léky z lékárny, 
pomůže s osobní hygienou a oblékáním.

Obědy vozíme z jídelny MŠ Věrovany, na které 
obec starým a nemocným obyvatelům dává slevu. 

Služba je individuálně upravena pro každého 
klienta tak, aby byly všechny úkony a návštěvy 
poskytnuty v souladu s posláním organizace, tedy 
s důrazem na důstojnost a hodnotu člověka.

Službu poskytujeme v obcích Věrovany a Dub 
nad Moravou. 

V loňském roce jsme navštěvovali 27 klientů, 
kteří díky této službě mohli žít v klidu své domác-

nosti, v kruhu svých blízkých a známých, dle své-
ho přání a možností.

Rovněž půjčujeme pomůcky pro domácí péči 
např. toaletní křeslo, sedačku do vany, sprchova-
cí židli, pojízdní jídelní stůl, čtyřkolové chodítko, 
mechanický vozík, elektrickou polohovací postel 
apod. Pro naše klienty máme v provozu prádelnu, 
která může sloužit i ostatním občanům naší obce.

Informace o cenách služby Vám poskytnou pra-
covníci na telefonním čísle 721 215 021, aktuální 
ceník je k nahlédnutí na www.olomouc.charita.
cz.

Zajištěním péče se snažíme dosáhnout zvýšení 
kvality života uživatele a zároveň odlehčit rodině 
při náročné péči o blízkou osobu.

Kancelář Charity má společný vchod s knihov-
nou. Rádi vám podáme bližší informace.

Koordinátorka pečovatelské služby 
Jana Zbožínková

Česká spořitelna, a. s., pobočka Dub nad Moravou 
upozorňuje klienty na možnost výběru hotovosti z účtu na přepážce pobočky 

za poplatek pouze 6,- Kč.
Akce prozatím platí do 31. 12. 2010.

INZERCE

�

�
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1. FC PIVNÍ BALET 99

Srdečně zveme všechny příznivce na naše zápasy! 
Za I. FC Pivní balet Pavlína Salvová

Datum Čas Místo (hřiště)  Domácí Hosté Rozhodčí Výsledek

pá 27.08. 2010 18.00 Věro 1. FC P. balet 99 FOFO tribuna Koutný 1 : 4 

pá 03.09. 2010 18.00 Hol4 HC Istegum box 1. FC P. balet 99 Kryl 2 : 2

pá 10.09. 2010 17.45 Věro 1. FC P. balet 99 FC Redsiro Himr

so 18.09. 2010 9.30 Hol4 FC Braník 1. FC P. balet 999 Kopečný

pá 24.09. 2010 17.30 Věro 1. FC P. balet 99 DHL Olomouc Koutný 

pá 01.10. 2010 17.30 Krč FC Krčmaň 1. FC P. balet 99 Coufal 

pá 08.10. 2010 17.00 Věro 1. FC P. balet 99 Slzna Černovír Himr

ne 17.10. 2010 10.00 Pře KAF Přestavlky 1. FC P. balet 99 Dobeš

pá 22.10. 2010 16.30 Věro 1. FC P. balet 99 FC ZRTV Loko Himr

so 30.10. 2010 10.45 Hol4 FC Partyzán 1. FC P. balet 99 Kopečný

ne 14.11. 2010 10.00 Věro 1. FC P. balet 99 Odra Koutný

ne 21.11. 2010 10.00 Slav FC Denison Ol 1. FC P. balet 99 Hladík

Umístění Název mužstva zápasy skóre body 

1. FC Koulaři 8 58 : 13 13

2. FK Krčmaň 97 8 32 : 20 13

3. RW Club 8 29 : 13 11

4. Fofo Tribuna 8 21 : 19 10

5. FC Partyzán 8 24 : 20 9

6. DHL Olomouc 8 27 : 22 8

7. 1. FC Pivní balet 99 8 22 : 18 8

8. HC Istequm box 8 23 : 25 7

9. Odra 8 20 : 23 7

10. FC Redsiro 8 17 : 27 4

11. KAF Přestavlky 8 18 : 24 3

12. FC ZRTV Loko 8 18 : 28 3

13. AC Kačeři 8   7 : 64 0

Tabulka sezóny 2009/2010 | 4. liga, skupina G

Rozlosování podzim 2009/2010 | 4. liga, skupina G

INZERCE
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O POHÁR STAROSTY OBCE

Redakce zpravodaje děkuje všem za příspěvky a rovněž děkuje všem organizátorům letních akcí v naší obci.

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY BOŇUCHY 2010, SOBOTA 28. SRPNA 

Účast 50 dětí
Umístění do 10 let:
1. Jiří Kopeček
2. Jan Zbožínek
3. Anna Skoupilová

Umístění do 15 let:
1. Nikola Číhalová
2. Marek Březina
3. Monika Koryčánková

Trofejní ryba (úhoř – 52 cm):
Ema Procházková

• Věrovany • Nenakonice

• Rakodavy• Závrbek-Závodí

• Snímek z vydařené akce. (« Na titulní straně s rybou Monika Koryčánková.)


